

ZAPISNIK

900-4/2024-3

1. seje Sveta staršev dne 23. 9. 2024
s pričetkom ob 18. uri v avli šole

Prisotni:

Ravnatelj g. Čeplak, pomočnica ravnatelja ga. Žic, ga. Romana Plevčak, ga Larisa Gostenčnik ga. Iris Kaukler Murko, g. Bojan Flucher, ga. Maja Kristan, ga. Emili Kidrič, ga. Helena Blažun Vošner g. Jana Iršič, ga. Martina Šešerko, ga. Sabina Koren, ga. Mirjam Pinter Kavran, g. Peter Ambrožič, ga. Maja Đokić, ga. Janja Uršič, svetovalna delavka Katja Golubič, vodja kuhinje Mitja Šenk.

Odsotni: g. Mitja Kozar g. Bogdan Fluher ga. Tanja Hajdnik ga. Amanda Mayer

Dnevni red:

1. Izvolitev predsednika sveta staršev in namestnika
2. Poročilo o realizaciji letnega delovnega načrta (LDN) za šolsko leto 2023/2024
3. Samoevalvacijsko poročilo za 2023/2024
4. Letni delovni načrt (LDN) šolskega leta 2024/2025
4. Razno

Sejo Sveta staršev je vodil ravnatelj. V uvodu je pozdravil prisotne, vsem je zaželel doborodošlico. Povedal je, da so predstavniki sveta staršev prejeli gradivo v elektronski obliki in da bo tako tudi v bodoče.

K 1

Ravnatelj je prisotne seznanil, da je za šolsko leto 2024/2025 potrebno izvoliti predsednika in dva namestnika predsednika/ce sveta staršev ter se opredeliti o načinu glasovanja. Člani sveta staršev so se opredelili da bodo javno predlagali kandidate in javno glasovali.

Prisotni so sprejeli naslednja sklepa:

SKLEP 1: Predsednika/co in dva namestnika/ci sveta staršev se predlaga javno.

SKLEP 2: Predsednika/co in dva namestnika/ci sveta staršev se izvoli javno.

Gospa Uršič je za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2024/2025 predlagala gospo Mirjam Pinter Kavran. Predlagana kandidatka se je s kandidaturo ustno strinjala.

Prisotni so javno glasovali in soglasno potrdili ga. Mirjam Pinter Kavran za predsednico sveta staršev.

Ker je zaželjeno, da bi bil vsaj en namestnik iz drugega gravitacijskega območje – Bresternice, je bila za namestnico predsednika/ce sveta staršev za šolsko leto 2024/2025 na predlog gospoda Ambrožiča predlagana gospa Janja Uršič. Za drugega namestnika je gospa Uršič predlagala gospoda Petra Ambrožiča. Predlagana kandidata sta se s kandidaturo ustno strinjala in prisotni so ju soglasno potrdili.

SKLEP 3: Za predsednico sveta staršev za šolsko leto 2024/25 je izvoljena Mirjam Pinter Kavran, za namestnika predsednice pa Janja Uršič in Peter Ambrožič.

K 2

Poročilo o realizaciji LDN za šolsko leto 2023/2024 so prisotni dobili v pregled že pred sejo.

Ravnatelj je dal poročilo v razpravo. Razprave ni bilo, le ga. Pinter Kavran je pohvalila delavce šole, da so kljub nekaterim problemom uspešno realizirali zastavljene cilje. Prisotni so dali pozitivno mnenje k poročilu o realizaciji.

SKLEP 4: Svet staršev se je seznanil s Poročilom o realizaciji LDN za šolsko leto 2023/2024 in podal soglasje k poročilu.

K 3

Ravnatelj je predstavil **Samoevalvacijsko poročilo** OŠ Kamnica za leto 2023/2024.

Tema samoevalvacije v letu 2023/2024 je bila zdravo in vzpodbudno šolsko okolje. Učenci so izpolnili anketo z vprašanji kako se počutijo v šoli, kaj bi želeli sporočiti učiteljem.

Ravnatelj je na kratko predstavil rezultate ankete.

SKLEP 5: Svet staršev je seznanjen s samoevalvacijskim poročilom OŠ Kamnica za leto 2023/2024 in podaja soglasje k poročilu.

K 4

G. ravnatelj je predstavil **LDN za šolsko leto 2024/2025.**

Glede na to, da so prisotni dobili gradivo že pred sestankom je g. ravnatelj omenil le nekatere aktivnosti (šole v naravi, dneve dejavnosti, zaključne ekskurzije in kulturne dneve). Kulturni dnevi bodo dali poudarek praznovanju 50. obletnice šole.

Ga. Blažun Vošner je odprla razpravo o Rapu in povedala v imenu učencev 4. b razreda, da staršem ni prav, da učenci nimajo prostega časa, da je v RaPu vse preveč vodeno. Predlagala je, da bi se naredila anketa med starši, kako so oni zadovoljni z Rapom. Prisotni so se dogovorili, da se bo čez nekaj mesecev naredila predlagana anketa in bi se pozvale še druge šole k izvedbi ankete. Dobljene rezultate bi posredovali Zavodu za šolstvo.

V razpravi so ravnatelj, pomočnica ravnatelja in ga. Kaukler Murko povedali svoje izkušnje z Rapom.

Ravnatelj je poudaril da imamo Rap kratek čas in da še ni realno podajati končne ocene.

Ga. Kaukler Murko je opozorila, da bi bilo primerno, da se pri mlajših otrocih ne bi učitelji pogosto menjavali.

Starši so glede Rapa pohvalili šolo, da je uredila, da bodo vozači lahko čakali na šoli.

Predvsem starši učencev nižjih razredov so povedali, da so otroci z aktivnostmi v Rapu zadovoljni.

V jutranjem varstvu bo 44 učencev, cena je 13,32 €.

Cene prehrane ostanejo enake in sicer: zajtrk 0,65 €, malica 1,10 €, malo kosilo (od 1.- 5.r) 1,95 €, veliko kosilo (od 6. - 9.r) 2,34 € in popoldanska malica 0,50 €.

Z dvigom rok so prisotni podali soglasje k LDN za leto 2024/25.

SKLEP 6: Svet staršev je podal soglasje za cene prehrane in sicer zajtrk 0,65 €, malica 1,10 €, malo kosilo (od 1.- 5.r) 1,95 €, veliko kosilo (od 6.-9.r) 2,34 €, popoldanska malica 0,50 €.

SKLEP 7: Svet staršev je podal soglasje k ceni jutranjega varstva za šolsko leto 2024/2025. Cena jutranjega varstva bo 13,32 € na mesec.

SKLEP 8: Svet staršev daje soglasje k letnemu delovnemu načrtu za šolsko leto 2024/2025.

K 5

Pod točko razno je ravnatelj napovedal, da bo naslednja seja sveta staršev novembra, ko bo potrebno izvoliti predstavnike staršev v svet šole.

Tekmovanja pod okriljem ZOTKS in tako tudi četrtkovo tekmovanje iz logike bodo po novem plačljivi in svet staršev je prejel sklep, da stroške prijave na tekmovanja, ki so plačljiva, pokrijejo starši.

V komisijo za šolski sklad je bilo potrebno izbrati novega člana. Imenovali so g. Bojana Flucherja.

V soboto 19. 10. 2024 se bo izvedel kostonjev piknik, ki bo na šoli organiziran kot športni dan. Delovna sobota bo nadomestila pouk v petek dne 25. 10. 2024. V primeru dežja piknik odpade in bo pouk 25.10.2024. Svet staršev predlaga, da se na dan piknika jutranje varstvo in Rap ne izvajata. Kostonje in vse ostalo priskrbijo razredi sami. Šola poskrbi mize, klopi in štrudl.

Ga. Kaukler Murko je predstavila okrožnico glede sprejemanja daril ob koncu šolskega leta. Predloga da bi vsi razredi pobirali enake zneske za učitelje svet ni sprejel.

Ga. Blažun Vošner želi, da so starši pravočasno seznanjeni z napovedanimi tekmovanji. Obvestila bodo objavljena v mesečnem koledarju.

Predstavnica staršev 5. b razreda je predlagala, da se dogovori način kako bi starše pravočasno obvestili o zamudi pri vračanju iz ŠVN oziroma drugih izletov.

G.Flucher je pohvalil kuharje, da je hrana okusna, zanimalo ga je kako je določeno kako veliko porcijo dobi posamezen učenec. Vodja kuhinje je povedal, da ponavadi učenca vprašajo koliko želi imeti. V kolikor želi otrok »repete« ga lahko dobi.

Ga Đokić je vprašala, če je možno da bi se izvedla anketa med starši, kjer bi ocenili učitelje. V razpravi je bilo povedano, da je tako anketo težko objektivno izvesti. V kolikor so težave pri posameznem učitelju je najbolje, da se stopi do dotičnega učitelja.

Ga. Pinter Kavran je pohvalila, da so v šoli uvedli španščino.

SKLEP 9: Svet staršev je sprejel sklep, da stroške prijave na tekmovanja, ki so plačljivi, pokrijejo starši.

Sestanek je bil zaključen ob 19.15 uri.

V Kamnici, 23. 9. 2024

Zapisała:
Nevenka Merhar



Predsednica Sveta staršev

Mirijam Pinter Kavran

